



V Harrachově 22. srpna 2025


Letní sezona v Harrachově byla úspěšná. Ubytovací kapacity byly naplněné z 80%, zájem byl         
o harrachovské sportovní i kulturní akce. Městská policie řešila zejména problémy s parkováním, 
oproti loňskému roku přestupků ubylo. Poslední srpnový víkend Harrachov hostí závod v Canoe 
polo. 


Lanovka na Čertovu horu jezdí v letním provozu denně 9-18 hodin. Většinu návštěvníků tvoří 
česká klientela, dále návštěvníci z Polska nebo Německa. Z Čertovy hory je možné vyrazit           
na celodenní hřebenovou túru, vrátit se kratší procházkou do Harrachova, nebo si užít procházku 
po vrcholu a vrátit se lanovkou zpět.


Ubytovatelé v Harrachově jsou se zájmem spokojeni. Do návštěvnosti se sice stejně jako v zimním 
období promítá počasí, často ale zvítězí zájem o harrachovské akce, jako Pivní slavnosti, nebo 
závody v cyklistice. To dokládá i Jan Vorlíček z hotelu Skicentrum:”Oproti zimní sezoně máme 
větší počet vícedenních pobytů, průměr jsou 3-4 noci. Stejně jako v zimě ale lidé nechávají 
rezervace na poslední chvíli. Zajímavostí letních prázdnin je, že lidé neřeší víkendy a přijíždí               
i v průběhu týdne, například úterý-čtvrtek. Obsazenost se pohybuje kolem 80%.”


Policie řeší celoročně zejména problémy s parkováním. Turisté se stále snaží vyhnout placení 
parkovného. V Harrachově je poplatek za osobní automobil a den 200 Kč. V letošním roce nově 
vznikla zóna se zákazem parkování na harrachovském obchvatu. “Od půlky srpna je na pozemní 
komunikaci č. 01023 v úseku od křižovatky s mezinárodní komunikací č. I/10 po lávku u odbočky      
k Mumlavskému vodopádu nově osázena dopravními značkami IZ 8a - zóna zákazu stání, která 
navazuje na již stávající zónu s dopravním omezením v centru města,” upřesňuje za městskou 
policii Patrik Mataj.  Za červenec 2025 řešila policie 74 oproti 110 v loňském roce.


“Příjmy z městských parkovišť vracíme zpět do turistického ruchu. Stejně jako poplatky z ubytování 
slouží poplatky za parkování k údržbě města, nakládání s odpady nebo pořádání kulturních              
a sportovních akcí,”vysvětluje starosta Tomáš Vašíček. 


 Turistické informační centrum v Harrachově pořádá přes léto, zejména o víkendech, řadu akcí. 
“Největší zájem je o promítání kina, velkou návštěvnost měl například food festival, nebo 
pohádková stezka. Většinu návštěvníků harrachovských letních akcí tvoří turisté,” upřesňuje 
vedoucí TIC Martina Šmídová. 


V srpnu hostil Harrachov Český pohár závodu horských kol, poslední prázdninový víkend čeká 
Harrachov unikátní závod Canoe Polo / 30. 8. / na koupališti v Zákoutí. 



